

被过去假人

国庆长假 来泉州看《功夫传奇2》

为泉州首部大型舞台功夫剧,深度融入泉州本土特色,将在泉州影剧院驻场演出

N海都记者 柳小玲/文 田米/图

9月28日晚,泉州首部大型舞台功夫剧《功夫传奇2》 在泉州影剧院迎来首演,为市民及游客献上文化盛宴。

记者获悉,《功夫传奇》是国内首部实现百老汇经营营及国内首部实现有老完整营项国际与国家级奖项,管营项国际与国家级奖项,管满侧国际与国家级奖项,各别的结合奇2》,市民祖拳、当地市井文化、素利国市古厝等之地、大村、将于国际化特色与地景、州市山东州、将于国庆期间在泉州影剧院驻场演出。



《功夫传奇2》剧照

精湛武艺点燃现场 视觉效果震撼人心

当晚8时,演出拉开帷幕。悠扬的钟声将观众引入千年古寺的幽静氛围,一束追光下,小主角"纯一"正憨态可掬地跟着师兄们练武。剧情渐入佳境时,武僧们踏着整齐的步伐登场,一

套虎虎生风的集体拳术顿

时点燃现场激情。

光影交错间,武僧们宛若从银幕中跃出,他们身手敏捷,既有行云流水般的拳脚功夫,又有气势磅礴的兵器演练,还展示了虎拳、豹拳、螳螂拳、猴拳等栩栩如生的象形拳法。舞台运用

红黄光柱聚焦演员,搭配缭绕的烟雾,烘托出肃穆氛围,视觉效果震撼人心。

泉州市文旅局相关科室 负责人向记者介绍,《功夫传奇2》剧目是以小和尚纯一的 成长历程为主线,讲述他自幼 便被送入古寺学佛习武,在寺 中历经艰苦的武艺训练、内心欲望的挣扎、对人生真谛的迷茫与探寻等重重磨难,最终在习武与参禅中掌握南拳、十二形拳、罗汉阵等精湛武艺,更实现精神层面的自我超越,最终成长为一代大师、继承老禅师衣钵的故事。

延续原版核心优势 深度融入泉州本土特色

作为中国唯一实现百老汇经营模式的舞台动作剧,《功夫传奇》自2004年首演以来累有计图出超10000场,拥有四区出宽流游的标志性京旅游的标志性文是北京旅游的标志性美球、更成功登陆或市场,在全球范围内传递中国功夫魅力。

此次推出的《功夫 传奇 2》,是《功夫传奇》 的第二个篇章,由原班 主创团队倾力打造—— 总导演制作人曹晓宁、 著名编导杨威、作曲郑 冰等一流创作者再度集 结,延续原版核心优势 的同时,深度融入泉州 本土特色。

"该剧聚焦少林文化,通过拳法、棍法、硬气功等二十多种中华武

术门类的精彩呈现,展 现少林武术刚猛磅礴的 特色。"上述负责人介 绍,同时,该剧更创新性 地将武术与芭蕾的优 雅、杂技的惊险、戏剧的 张力、现代舞的灵动相 融合,依托西街影剧院 整修后焕新的精妙舞台 设计、升级的灯光美术 与原创音乐,为观众营 造出亦真亦幻、神秘震 撼的沉浸式观演体验, 传递中国传统文化中 "坚韧修身、追求超越" 的精神内涵,让观众在 功夫与文化的交融中, 领略中华民族"德、智" 文化的传承。

"该剧作为旅游演艺项目,接下来将实现常态化演出,国庆期间每天三场,节后每天一场。"该负责人表示。

每天多投一两千头生猪

国庆、中秋两节,泉州市场上肉蛋菜水果供应量充足,市民可安心消费

N海都见习记者 苏鹏峰 连铮 记者 沈舜枝 文/图

国庆节、中秋节将至,一波消费高峰也随之而来。记者走访发现,"两节"到来之前,泉州市场上,肉蛋菜水果的供应量已较平常增加,许多商品价格有所下调。记者从蔬菜批发市场及泉州市生猪产业协会了解到,"两节"期间,每天蔬菜调入量约2600~2800吨,生猪每天投放8000~9000头。据了解,9月份以来,生猪每斤降价近1元,这决定了"两节"期间,猪肉价格将较为便宜。

EGG VARIET STATE OF THE PARTY O

供应多多,"两节"放开肚子消费

节前先"充量",肉菜水果价格美

9月29日,记者走访市场了解到,目前肉价较为稳定,肋排每斤在33~35元之间,瘦肉每斤在17~18元之间,三层肉16~20元之间,三层肉的价格和品质差距较大。

好天气带来叶菜的高

产,最近市面上蔬菜价格颇为便宜。原来每斤6~7元的空心菜,现在只要2.5~3.5元。上海青每斤3.5~5.5元之间,价格不算便宜,但品质不错。

大宗蔬菜方面,价格差别较大,白萝卜价格实惠,

每斤2元左右,大白菜每斤则要4元左右。

水果品类多,价廉物美的也较多。当下是苹果、葡萄、桃子、梨大量上市的时节,当红的秋月梨每斤10元左右,在一些超市APP上稳居热销榜。福安巨峰

葡萄每斤12~15元之间,也是不少超市的主推款。新鲜上市的红心柚子每斤在4~5元之间。

"水果贵族"金枕榴莲 步入季末,市面上价格差距 也较大,每斤在19.9~25.9 元之间。

节日期间,每天多投一两干头生猪

记者从泉州禾恒蔬菜 批发市场了解到,国庆、中

秋期间,该市场每日调入量约 2600~2800吨,蔬菜货源

充足,品种丰富,菜价平稳,市场供应有保障。省外蔬菜品种主要有:土豆、包菜、白菜、白萝卜、花菜、红萝卜、叶菜类等。本省蔬菜品种主要有:瓜类、茄果类、椒类、豆类等。平均菜价每斤约2.5~2.7元。据了解,泉州禾恒蔬菜批发市场承担了泉州约70%的蔬菜供应

此外,泉州市生猪产业协会在"两节"期间,每天将在泉州市场投放生猪8000~9000头,比平常多一两千头。"9月份以来,泉州的生猪供应量就很大,近半个多月来生猪价格降了近1元。"泉州市生猪产业协会秘书长洪清伟说,"两节"期间猪肉价格应该不会有太大的变动,会保持较为优惠的价格。

国庆假期

市区开通多条免费接驳线路

海都讯(记者 黄晓蓉 通讯员 柯馨) 记者从泉州公交集团获悉,为方便广大市民、游客出行,国庆假期(10月1日至10月8日),泉州市区开通多条"P+R+R"(交通出行中的停车换乘模式)线路,并在国庆期间实行免费取策,让广大市民和游客乐享其"乘"。

此外,泉州公交集团 将于9月30日至10月8日 加大运力,其中23条线路 增加运营班次,4条线路延长末班服务时间。同时,10月1日至10月5日将增开滨海旅游公交定制专线(洛伽寺一服装城公交站),线路为免费,服务时间为11:00—19:00;开通泉州湾滨海旅游转转线,线路运行至10月31日,全程票价6元;开通两条古城旅游线路,票价均为5元,服务时间为10月1日至10月8日的8:00—17:00。

从泉州火车站到热门景区 **将开通两条接驳专线**

海都讯(记者 黄晓蓉)

为方便旅客出行,泉运集团公布了国庆假期接驳保障方案,涉及泉州火车站(即泉州站)的接驳专线、出租车应急保障和停车场管理等多方面措施。

10月2日至10月4日,20辆旅游大巴将用于泉州站到热门景区的两条接驳线,根据泉州站列车时刻表及客流预测灵活安排班次,票价10元/人,运行时间为9:00至13:00。坐满发车或根据实际客流情况调整发班时间,循环

发送。

其中,西街方向专线将从泉州站出发,经东西大道、普贤路、泉山路、城北路、新华路等道路,最后抵达城北路西段公交站(开元盛世广场),此处距离西街核心区约250米,步行仅需5分钟。单程约10公里,用时20分钟左右。

蟳埔渔村方向专线将 从泉州站出发,经东西大 道、老君大道、丰海路、通 海路,抵达蟳埔菜市公交 站(蟳埔渔村)。单程约21 公里,用时30分钟左右。



|真品质 不二价|